



Dr. PragyeshKumarAgrawal
I/c Director
डॉ. प्रज्ञेश कुमार अग्रवाल
प्रभारी संचालक

उच्च शिक्षा उत्कृष्टता संस्थान, भोपाल
Institute for Excellence in Higher Education
Bhopal, M.P., INDIA

Office – Near Kaliasot Dam, Kolar Road, Bhopal- 16 Tele: (0755) 2492433, 2492460
E-mail: iehebhopal@mp.gov.in, Website: www.iehe.ac.in

भोपाल; दिनांक: 01.07.2022

सन्देश

शैक्षणिक सत्र 2022-23 में संस्थान के समस्त शिक्षकों, विद्यार्थियों एवं कर्मचारियों का हार्दिक स्वागत है। आशा है कि गतवर्ष की स्वर्णिम सफलताओं एवं उल्लेखनीय उपलब्धियों के अनुक्रम में यह सत्र भी उसी प्रकार फलदायी सिद्ध होगा। वर्ष 1995 में अपनी स्थापना के साथ ही उच्च शिक्षा उत्कृष्टता संस्थान ने प्रादेशिक एवं राष्ट्रीय स्तर पर उच्च शिक्षा जगत में विशिष्ट स्थान अर्जित किया है। यहाँ के विद्यार्थी प्रदेश, देश एवं विदेश में अपनी सफलताओं का परचम लहरा चुके हैं। विभिन्न प्रतियोगी परीक्षाओं में उच्च स्थान प्राप्त कर एवं महत्वपूर्ण पदों पर आसीन होकर विद्यार्थियों ने प्रदेश को गौरवान्वित किया है। क्रीडा, एन.एस.एस., एन.सी.सी., सांस्कृतिक एवं साहित्यिक गतिविधियों में भी संस्थान के विद्यार्थियों ने उच्च स्तर का प्रदर्शन किया है।

यह संस्थान न केवल विद्यार्थियों को शैक्षणिक गतिविधियों में मार्गदर्शन प्रदान करता है बल्कि विभिन्न सह-शैक्षणिक एवं गैर-शैक्षणिक गतिविधियों के आयोजन से उनके व्यक्तित्व निर्माण में सहायता प्रदान करता है। संस्थान का ध्येय है कि उच्च शिक्षा के प्रदाय से संवेदनशील एवं कर्तव्यपरायण नागरिकों का निर्माण किया जाये जो राष्ट्र की उन्नति में महती भूमिका निभा सकें। भारतवर्ष की वैभवशाली सांस्कृतिक, साहित्यिक, वैज्ञानिक, आर्थिक एवं सामाजिक धरोहर को सहेज कर रखने में सक्षम युवाओं का निर्माण संस्थान के उद्देश्यों में से एक है।

मुझे पूर्ण विश्वास है कि इस शैक्षणिक सत्र में भी संस्थान के शिक्षक अपने उच्च आदर्शों के साथ विद्यार्थियों को उच्च स्तर की शिक्षा प्रदान करते हुए उनके चरित्र निर्माण में महत्वपूर्ण भूमिका का निर्वहन करेंगे। साथ ही आशा है कि संस्थान के विद्यार्थी भी पूर्ण लगन से शिक्षा प्राप्त करते हुए अपने लक्ष्यों की प्राप्ति के प्रयास करेंगे एवं राष्ट्र निर्माण में अपना विशिष्ट योगदान देंगे।

एक बार पुनः संस्थान से सम्बंधित समस्त हितधारकों को नए शैक्षणिक सत्र की बधाई एवं शुभकामनायें।

(डॉ. प्रज्ञेश कुमार अग्रवाल)